

SLAVNOSTNO OBHAJANJE ZLATEGA JUBILEJA
(Dalje na 2. strani)
nega človeka. Vsi hrpnimo po boljšem življenju in vsi se zavedamo, da je edino na skupen način mogoče ustvariti boljše pogoje. Brezpomembno sovrastvo nam vsem enako škoduje, zato je zelo važno, da gremo naprej po poti strpnosti in bratstva, kar bo neprecenljive vrednosti.
V tem duhu bomo slavili naš zlati jubilej. Za nami bodo pa stala ogromna dela, ki smo jih že izvršili. Ta dela so nam v globodu zadostila, da smo kot prvi pionirji pač dosti doprinesli, ko smo si zgradili našo SNPJ.
John Lokar st.,
Clan št. 53 S.N.P.J.

CHICAGO, ILL. FOR BEST RESULTS IN ADVERTISING CALL DEarborn 2-3179

OVERWEIGHT?
10 Lbs. 20 Lbs. 50 Lbs.
A guaranteed reducing treatment now available requiring no dieting and no exercise.
Overweight means years off your life. It is definitely detrimental to your health and is often the direct cause of both heart trouble and high blood pressure.
1 week's supply \$2.00;
2 week's supply \$3.50.
GOLDSMITH DRUG CO.
3358 N. PAULINA
Bittersweet 8-5479

DOMESTIC HELP

HOUSEWORK — Experienced girl for 2 months in country home. Good pay. References.
Superior 7-2380, apt. 1002 or
Randolph 6-6125

WANTED TO RENT

3 RESPONSIBLE Adults, pet dog, need 4-5 room 2 bedroom heated unfurnished apartment. Prefer N.W. Moderate rental.
NEvada 8-1648

BUSINESS OPPORTUNITY

For Sale — Owner — BAKERY — Retail. Transfer corner. North side. Well established, excellent business and location; fully equipped; modern. Must sell reasonable, death in family. Air conditioned. This is a terrific sacrifice, worth double. See for yourself. Good lease. — 3207 Irving Park., BELmont 5-2846

REAL ESTATE FOR SALE

CRYSTAL LAKE
Cap Cod shingle home. 3 years old, 2 bedrooms, bath, living room, dining, large kitchen, screened porch, panel basement, game room.
Full basement, Timken burner, automatic washer, garage. Wooded, lot 50x156.
\$13,500.
Phone
Crystal Lake 2059

FEMALE HELP WANTED

YOUNG LADIES, become a Registered NURSE

Accredited school of nursing. Must be between the ages of 17 and 20 years and have completed 4 years of high school. A scholarship which consists of books, tuition, uniforms and maintenance is provided for each student nurse accepted into the September class. Modern classrooms, dietary and chemistry laboratories, and up-to-date library in the new nurses' home are available for the use of all students.
Write or telephone:
EDNA D. COLLENTINE, R. N.,
Director of Nurses,
Chicago Community Hospital,
2320 E. 93rd Street, Chicago 17, Ill.
ESsex 5-4400
Next class begins
September 8, 1954

Indijanci ne izumirajo

OTTAWA, Kanada, 27. junija — Ko se je začelo pred kakimi 400 leti naseljevanje belega plemena v Kanadi, je bilo na tem ozemlju kakih 200,000 pravih Indijancev. Po prihodu belcev je indijansko pleme v Kanadi začelo upadati. Govorilo se je, da bodo Indijanci celo izumrli.
Kanadska vlada je izvršila pregled nad indijanskim plemenom v državi in je morala priznati, da so se Indijanci v Kanadi v resnici v zadnjih petdesetih letih zelo pomnožili. Kanadska statistika pravi, da jih je sedaj 145.000, porazdeljeni pa so med vse poklice. Tudi med izobraženstvo, tudi med delavci in rokodelci, tudi med kmeti in ribiči. Le v veliki industriji jih ni.

Še ena o Churchillu

Winston Churchill je imel za časa svojega bivanja v Washingtonu s seboj tudi svojega telesnega zdravnika, lord po imenu Moran. Je eden najbolj znamenitih angleških zdravnikov. S Churchillom je bil lansko leto tudi na Bermudi, kakor tudi v Washingtonu takrat, ko je bil za predsednika izvoljen Eisenhower in je smatral Churchill za potrebno, da se z njim takoj porazgovori. Moran je spremljal Churchilla po Franciji in Severni Afriki. Takrat je Churchill potoval z letalom. Moran je dal diagnozo, da letalo leti previsoko, da je v njem premraz, Churchill pa da je prehlajen. Na ukaz Morana je letalo Morana moralo leteti pod višino osem tisoč čevljev! Sedaj se bo Churchill moral vrniti v Anglijo z ladjo. In starost skrbnega Morana? Od Churchilla je mlajši samo eno leto, star je namreč 78 let.

Povejte čisto resnico!

WASHINGTON, 28. junija — V ameriški zunanji politiki gre za zgodovinsko važne odločitve. Obstoj Narodni varnostni svet, "ki naj bi imel oblast in svet," ki naj bi imel oblast in nalogo, da bi snoval" pota ameriške zunanje politike in njeno strategijo.
Washingtonski politični krogi pa pravijo, da je ta organ sedaj v času Eisenhowerja-Dullesa le družba, ki debatira, nima pa praktično nobene besede. V zunanji politiki odločata Eisenhower in Dulles.
Ohijski senator Thomas Burke je pozval Eisenhowerja, da pove ne samo kongresu, marveč Amerikancem na splošno vso resnico o tem, o čemer se je razgovarjal na konferencah z britanskimi državnikmi.

PREVIDNOST PRI OROŽJU

BOSTON, 27. junija — Institut tukajšnje visoke šole, ki se peča z vprašanji varnejšega življenja, je ugotovil, da pride v Ameriki letno ob življenje več kakor tisoč ljudi, kakih 50 tisoč pa je lažje ali težje ranjenih, ker doma ne znajo ravnati z orožjem. Večina smrtnih slučajev vsled neprevidnega ravnanja z orožjem gre na račun okolnosti, da dotični, ki ima orožje v rokah, navadno ne ve, da je nabito, pa se z njim igra.

VEČ MASLA NA TRGU

WASHINGTON, 27. junija — Kmetijski tajnik Ezra Benson je 1. aprila znižal cene maslu, ki ga ima v federalni zalogi za osem in eno četrtino centa pri funtu. Njegov namen je bil ta, da se znebi ogromne zaloge masla. Uspeh ni bil izostal. Ameriške gospodinje so segle po maslu, in je prodaja masla narasla kar za sedem odstotkov.

Pregoreč voznik

Clevelandska družba City Transit System vodi preiskavo zoper svojega voznika, ki je vozil avtobus številka 2959 na Detroit Ave. in W. 101 St. Med vožnjo je namreč prišlo do neljube izgreda med njim in med potnikom Charlesom Flaskampom.
Dogodek je bil naslednji:
Charles Flaskamp je šel na delo. Ko je stopil v avtobus, je imel v rokah gorečo cigaro. Voznik mu je zaukazal, da jo vrže vstran, ker je kajenje v avtobusu prepovedano. Začel se je prepir. Flaskamp je držal v rokah tri bankovce po dolarju in cigaro. Med voznikom in njim je končno prišlo do osebnega obračunavanja in voznik, Charles Flaskamp, trije dolarji in goreča cigara so se znašli na cesti pred avtobusom. Voznik se je vrnil nazaj na avtobus in nadaljeval z vožnjo, Flaskamp pa je peš nadaljeval svojo pot.
Vsekakor je bil voznik avtobusa v službi pregoreč, vsled česar ga je družba C.T.S. začasno suspendirala iz službe do nadaljnjega preiskave. Mesto je bil nam stopil šele pred petimi tedni.

RES MAJHNI DOHODKI

LONDON, 29. junija — V Canterburyu je prišel rudar Frederick Richardson z dela in prinesel s seboj tedenski ček. Ta je v prvotni višini znašal v dolarski valuti \$3.61. Od čeka je bilo odbito toliko, da je Richardsonu ostal le en ubogi cent.
Richardson je star 40 let, poročen in oče treh otrok. Na domu je spulst plin in z njim zastrupil vslo družino, nato pa izvršil samomor.

Obračun giganta

O anglosaksonskih petrolejskih družbah je znano, da spadajo med največje gospodarske gigante sveta. V Ameriki sami je 35 pomembnih petrolejskih družb, ki so za lansko leto izkazale \$961,000,000 čistega dobička, kateri je bil tudi razdeljen med delničarje.
Če pa vzamemo vse kosmate dohodke, so ti znašali celih \$20,900,000,000. Deloma so šli ti kosmati dohodki za davke, za investicije, toda skoraj milijarda dolarjev je bila razdeljena med delničarje.

NI BILA ZA KLOŠTER

LOS ANGELES, 30. junija — Poročila sta se filmska igralka June Haver, stara 27 let, in filmski igravec Fred MacMurray, star 45 let. Poroka je vzbujala pozornost vsled tega, ker je June Haver pred par leti odšla v samostan, da bi postala nuna, o čemur je bilo takrat mnogo pisanja. Samostan pa je kmalu zapustila z izjavo, da ni "dovolj močna" za tako življenje.
Ker pa je bila že enkrat poročena, in sicer cerkveno, potem pa razporočena, je bila njena sedanja poroka civilna. Njen novi mož MacMurray je vdovec, ki je izgubil svojo ženo pred letom dni.

dovljiškim okrajem, bo dolg okoli 3 km. Poleg tega so lani elektrificirali vas Njivico, v Nemiljah in drugih vaseh pa so obnovili električno omrežje. Za vsa dela so porabili okoli 7 milijonov dinarjev iz rednih sredstev, okoli 5 milijonov dinarjev pa so občani prispevali v prostovoljnem delu, lesu in drugem materialu.
Letos bodo med drugim popravili vsa ostala pota, nekaj so jih že posuli, uredili pa bodo tudi

godzne poti. Sklenili so, da bodo začeli pripravljati material, načrt in zbirati sredstva za občinski dom, v katerem bo imela prostora kmetijska zadruga, ljudski odbor, kulturna društva in ostale organizacije. Računajo, da bodo že letos zabetonirali temelje.

Don't gamble with fire — the odds are against you!

VESELE PRAZNIKE IN MNOGO RAZVEDRILA ZELI

Lake Erie Building Material Co.

1321 Marquette Rd. tel.: HE 1-5080
V NASELBINI IN NA POSLUGO JAVNOSTI ŽE NAD 32 LET.
Kadar potrebujete kakršnikoli les ali druge gradbene potrebščine, za graditev nove hiše ali za popravilo stare in prenavljanje, pridite k nam, kjer boste deležni točne in zanesljive posluže. Cene so najbolj zmerne.

EDINO AMERIŠKO PIVO VARJENO Z OGNJEM OB 2000°

se dobi v
Clevelandu po LOKALNIH CENAH

Nobeno drugo ameriško pivo se ne da primerjati osvežujočemu okusu Stroh's... ker nobeno drugo pivo ni varjeno kot Stroh's. In dobi se ga po lokalnih cenah. Poskusite Stroh's še danes in veselite se izborne razlike v edinem ameriškem pivu, ki je varjeno ob ognju 2000°. V steklenicah, kantah ali na cev... po lokalnih cenah.



Vam bo ugajalo

Stroh's

je lažje!

SEDAJ PO LOKALNIH CENAH!

